
Rack FL
Manual de instalação



2 www.rdm.com

Manual de Instalação
Rack FL 

Itens da embalagem

A instalação do rack flat pack pode ser realizada de forma fácil e rápida por 
2 ou 3 instaladores, levando cerca de 20 minutos para a instalação. 
Confira nesse documento as etapas para instalação. 

Nº Nome da Peça Quantidade
1 Estrutura 2

2 Viga T&B (top and bottom) 4

3 Viga Central 2

4 Tampa Superior 2

5 Tampa Inferior 3

6 Poste de fixação 42U 4

7 Espaçador do poste de fixação 4

8 Porta Frontal 1

9 Porta Traseira 1

10 Parafusos M8x14 16 pçs 1

11 Parafusos M5x12 60 pçs 1

12 Bandeja para fixação de cabo 2



3

1º Etapa

Separe as seguintes partes:

Nº Nome da Peça Quantidade
1 Estrutura 2

2 Viga T&B 4

1. Identifique as verticais, as vigas T&B (top and bottom) e os parafusos M8x14.

2. Insira os parafusos M8x14 nas vigas T&B sem apertar (16 peças).

3. Coloque as 4 vigas T&B nas estruturas verticais e certifique-se de que estejam niveladas. 

Observação: A direção das peças são mostradas pela seta.

4. Encaixe as vigas T&B na parte superior e inferior entre os dois quadros verticais.

5. Certifique-se de instalar corretamente.

6. Aperte o parafuso de fixação, de cada viga T&B.

7. Vire a estrutura e repita as ações anteriores para instalar as outras 2 vigas T&B.

8. Use os 16 parafusos M8x14.

9. Cada viga transversal T&B requer 4 parafusos M8X14.

1 3

4 5 6

7 8 9

2



4 www.rdm.com

2º Etapa

Separe as seguintes partes:

Nº Nome da Peça Quantidade
3 Viga Central 2

4 Tampa Superior 2

5 Tampa Inferior 3

11 Parafusos M5x12 60 pçs 1

1. Selecione as vigas centrais.

2. Instale as 2 vigas nas verticais, fixadas por 8 parafusos M5x12.

3. Coloque as 3 tampas inferiores nas estruturas.

4. Fixe as tampas inferiores usando 12 parafusos M5x12

5. Coloque as duas tampas superiores nas estruturas.

6. Fixe as tampas superiores usando 8 parafusos M5x12

1 2 3

4 5 6



5

3º Etapa

Separe as seguintes partes:

1. Instale o espaçador da barra de fixação.

2. Instale o poste de fixação no rack, para cada uma são necessários 6 parafusos M5x12, 2 na base, 2 no meio e 

2 no topo do rack.

3. Instale a bandeja de fixação.

Nº Nome da Peça Quantidade
6 Poste de Fixação 42U 4

7 Espaçador do Poste de Fixação 4

11 Parafusos M5x12 60 pçs 1

12 Bandeja para fixação de cabo 2

1 2 3



6 www.rdm.com

4º Etapa

Instale as portas nas dobradiças das estruturas



www.rdm.com

B_
N

et
sc

al
e-

72
_0

5.
22

_E
N

_H
Q

©
 R

ei
ch

le
 &

 D
e-

M
as

sa
ri 

AG
 –

 A
ll 

rig
ht

s r
es

er
ve

d

Headquarters

Switzerland
Reichle & De-Massari AG
Binzstrasse 32
CH-8620 Wetzikon

www.rdm.com
Please choose your 
country on our global 
website

R&M Brasil 

Reichle & De-massari
Comercio e Indústria Ltda

São Paulo | SP
(11) 4118-2960
Av. Juscelino Kubitschek
1726, Vila Nova Conceição

Santa Rita do Sapucaí | MG
(35) 3112-3118
Rod. BR 459 - Km 123
Ipanema

www.rdm.com

https://www.instagram.com/reichledemassari/
https://www.facebook.com/reichledemassari/
https://www.youtube.com/user/ReichleDeMassariAG
https://twitter.com/reichle_massari
https://www.linkedin.com/company/reichle-&-de-massari-ag



